
北九州工業高等専門学校

　インターンシップ事前アンケート集計結果

アンケート概要

実施期間　：　平成２７年　７月　１日（水）

対　象　　：　本科生　４年生（全学科）　専攻科

回収数　　：　 155 名

設問1　所属学科について

人数

38

18

31

34

29

未記入 5

155

設問2　インターンシップを受けたいですか

回答数

104

24

12

0

12

3

物質化学工学科

合　計

その他

受けたくない

無回答

所　　属

機械工学科

電気電子工学科

電子制御工学科

制御情報工学科

回答項目

ぜひ受けたい

希望企業が一致すれば受けたい

時期が合えば受けたい

ぜひ受けた

い 
67% 

希望企業が

一致すれば

受けたい 
15% 

時期が合え

ば受けたい 
8% 

その他 
0% 

受けたくない 
8% 

無回答 
2% 

＜受けたくない理由 内訳＞ 
◇ 自分が知っていることを実際にどのように役立つのかを知りたい ◇ 面倒くさい ◇ 手続きが面倒   

◇ 忙しい ◇ あまり興味がない ◇ 編入希望だから ◇ 就職する気がないから ◇ 期間が長い 

◇東京・大阪の企業に行きたいけど起きられないので行けません ◇ 進学したい ◇ 進学するから  
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31 

34 

29 

5 

機械工学科 

電気電子工学科 

電子制御工学科 

制御情報工学科 

物質化学工学科 

未記入 
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設問３　興味のある分野　（複数回答可）

全体

CG（AR・VR)
ｲﾍﾞﾝﾄ企画、運営
インフラ
航空系　3・宇宙航空
食品　3
繊維
デザイン
熱、流体、水力学

設問４　実習先の選択基準　（複数回答可）
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1 
1 

4 
14 

8 
4 

11 
1 
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印刷 

化学 

医薬品 

窯業 

鉄鋼 

非鉄金属 

金属 

機械 

電気機器 

電子 

自動車 

製造業 … 

鉱業 

建設業 

電気・ガス・ … 

情報通信業 

運輸業 

医療・福祉 

サービス業 

その他 

機械工学科 電気電子工学科 電子制御工学科 制御情報工学科 物質化学工学科 未記入 

＜その他内訳＞  ◇ 環境  ◇ 英語  ◇ ＣＧ・3Ｄモデリング開発   

◇ ＣＧクリエイター ◇ 映像・メディア  ◇ 建築    ◇   航空系  ◇水商売   

◇  鉄道   ◇ 寺（浄土宗）  
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将来働いてみたい 

興味のある業界 

有名（大手）企業 

実習内容に興味がある 

OB・OGのいる企業 

日程の合う 

福岡県内 

帰省先 

その他 

機械工学科 電気電子工学科 電子制御工学科 制御情報工学科 物質化学工学科 未記入 

単位：人 

単位：人 

＜その他内訳＞ 

 ◇遠方を経験したい 

 ◇北九州市内 ◇大学 

印刷 化学 医薬品 窯業 鉄鋼 非鉄金属 金属 機械 電気機器 電子 自動車
製造業

その他
鉱業 建設業

電気・ガス・

水道業
情報通信業 運輸業 医療・福祉 サービス業 その他

機械工学科 1 3 4 0 8 6 11 28 8 3 11 0 1 7 6 4 2 3 5 1
電気電子工学科 1 2 2 0 0 0 0 2 14 9 4 0 0 0 10 4 1 1 2 0
電子制御工学科 1 0 0 0 0 0 0 2 10 9 4 0 0 0 3 17 2 1 5 2
制御情報工学科 0 2 2 0 1 1 4 14 8 4 11 1 1 1 6 13 1 3 2 4
物質化学工学科 3 19 10 0 0 1 3 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 1
未記入 1 2 3 0 0 0 0 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1
全体 7 28 22 0 9 8 18 48 41 28 31 3 2 10 29 39 6 11 15 10

将来働い
てみたい

興味のあ
る業界

有名（大
手）企業

実習内容
に興味が

OB・OGの
いる企業

日程の合
う

福岡県内 帰省先 その他

機械工学科 28 31 18 17 1 9 2 0 0
電気電子工学科 11 13 7 11 2 6 2 0 0
電子制御工学科 15 20 14 19 1 5 3 0 0
制御情報工学科 21 28 14 21 1 9 2 0 3
物質化学工学科 11 12 7 6 3 6 4 0 0
未記入 2 2 0 4 1 2 1 0 1
合計 88 106 60 78 9 37 14 0 4
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設問５　インターンシップに行きたい企業は？

Alstom S.A 2
ＮＳプラント設計㈱ 1
NTT 2 1
㈱Ｍテック（オリエンタルランド） 1
大阪ガス㈱ 2 1
オムロンフィールドエンジニアリング㈱ 1
花王㈱ 1
環境テクノス㈱ 1
サントリーホールディングス㈱ 1 1
JR西日本 1
シオノギ分析センター㈱ 1
水ｉｎｇ㈱ 1
ANA（全日本空輸㈱） 5 1
ソーラーフロンティア㈱ 1
ダイキン工業㈱ 1 1
大日本住友製薬㈱ 1
武田薬品工業㈱ 4
田邉三菱製薬㈱ 1
中部電力㈱ 1
DIC㈱ 1
㈱ディスコ 1 1
㈱デンソー九州 1 1
ＴＯＴＯベトナム 1
TOTＯプラテクノ㈱ 1
トヨタ自動車㈱ 1
トヨタ自動車九州㈱ 2 1
日産自動車㈱ 1 1 1
パナソニック㈱ 1
東日本旅客鉄㈱ 1 1
日立オートモティブシステムズ 1
㈱日立製作所 1
本田技研工業㈱ 1
マイクロソフト 1
㈱マツダＥ&Ｔ 1
三井不動産㈱ 1
三菱重工業㈱ 3 2
㈱メンバーズ 2
㈱モリタ製作所 1
安川グループ 1
㈱安川電機 1 1
アステラス製薬㈱ 1
Ｇｏｏｇｌｅ 1
ＪＲ九州 1
ＪＴ 1
新日鐵住金㈱ 1
東京エレクトロン㈱ 1
㈱東芝 2
㈱戸畑ターレット工作所 1
日産自動車九州㈱ 2 1
マツダ㈱ 1 1
安川情報システム㈱ 1
ライオン㈱ 1
公務員 1
Ａｐｐｌｅ 1
大塚製薬㈱ 1
JAXA 1
スズキ㈱ 1
㈱セントラルユニ 1
日本造幣局 1
非破壊検査㈱ 1
富士通㈱ 1
㈱ワークス 1

第２希望 第３希望企　業　名 第１希望
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設問6．インターンシップに対して不安に感じる事は何ですか？

b

c

d

e

f

g

設問７　インターンシップで学びたいこと、不安や疑問　（自由筆記）

・ 社会人としてのマナー
・ 自分が本当に興味があるものなのかどうか確かめたい
・ 具体的な仕事の内容・各個人の役割・技術的なこと
・ まったく知識のない分野に対してインターンシップを通して少しでも知識をつけたい
・ 社会を知る
・ 企業で働く人の環境をしっかりと学びたい（通勤・就業時間・気分転換方法）
・

・ 普段授業で扱う事のない分野の事やソフトなど扱ってみたい
・ 社会の厳しさ・今後の課題の把握
・

・

インターンシプを受けることで外側から見た企業と内側から見た企業の差異を知って、就職において有
益な情報として持っておきたい。また、学校で習うことが役に立つのか、どのようなことを学んでおくべき
なのかなどや就職した人しか知り得ない情報（人間関係、細かい仕事内容など）を知っておきたい

他の地域の人々とのｸﾞﾙｰﾌﾟﾜｰｸを通して、自分の能力を測りたい。自分の興味がある会社が具体的に
どのような活動をしているかを体験したい
自分の興味がある企業へのインターンシップを希望しています。希望先の企業から学校へインターン
シップの案内が中々来ないので悩んでいます

実習先での仕

事内容, 91 

実習先の人間

関係, 73 

通勤や宿泊, 32 

実習の事前準

備, 51 

費用, 36 

不安はない, 8 
その他, 6 

実習先

での仕

事 

内容 

30% 

実習先

の人間

関係 
27% 

通勤や

宿泊 
11% 

実習の

事前準

備 
16% 

費用 
9% 

不安は

ない 
4% 

その他 
3% 

機械工学科 

＜その他内訳＞ 

◇ブラック企業であるかどうか 

◇ 前日入りしないといけないか 

◇受かるかどうか  

◇喘息と前肺気胸を患っている 

  ため、何かあった時に不安を感じる 

◇インターシップに行けるかどうか 

実習先

での仕

事 

内容 

30% 

実習先

の人間

関係 
24% 

通勤や

宿泊 
8% 

実習の

事前準

備 
16% 

費用 
16% 

不安は

ない 
3% 

そ

の

他 
3% 

電気電子工学科 

実習先

での仕

事 

内容 

30% 

実習先

の人間

関係 
21% 

通勤や

宿泊 
14% 

実習の

事前準

備 
20% 

費用 
13% 

不安は

ない 
5% 

そ

の

他 
2% 

電子制御工学科 

実習先

での仕

事 

内容 

30% 

実習先

の人間

関係 
23% 通勤や

宿泊 
8% 

実習の

事前準

備 
18% 

費用 
15% 

不安は

ない 
1% その他 

3% 

制御情報工学科 

実習先

での仕

事 

内容 

30% 

実習先

の人間

関係 
27% 

通勤や

宿泊 
13% 

実習の

事前準

備 
15% 

費用 
9% 

不安は

ない 
0% 

その他 
0% 

物質化学工学科 
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